

离石区丽景街社区

你来求职我服务 助力就业暖人心

本报讯(记者 李艳 通讯员 武小丽 齐小妹)为满足企业用工以及辖区内劳动者的求职需求,按照就近服务、便民服务的原则,12月5日,离石区莲花池街道丽景街社区携手离石区人社局举办了“你来求职我服务,助力就业暖人心”的小型招聘会。

这场“家门口的招聘会”都是先了解居民需求再去寻找匹配岗位,不再是“空岗待人”。这些岗位对应聘者的年龄、资历要求都比较宽松,适合社区居民再就业。现场有30余家招聘企业进驻社区,把就业岗位送到社区居民家门口招聘活动现场,来自各个行业的30余家企业为应聘人员提供了涉及纺织服装、餐饮服务、物业服务、装饰工程、家政服务、教育等20多个行业的多个用工岗位,吸引社区居民前来咨询、登记、应聘。零下11度的低温也挡不住用工企业和求职者们如火如荼的热情,社区工作人员及网格员们也积极参与其中为用工企业及求职者服务。求职人员络绎不绝,不少居民纷纷驻足围观,来到展位前仔细查看用工企业的招聘岗位信息。企业对岗位薪资、工作时间等信息描述一清二楚,让求职者一览无余。社区网格员早早对区内就业困难人员

的情况进行了登记,并针对他们的就业愿望有针对性地进行工作推荐,社区工作者们搭起政策咨询台,增设就业指导、政策咨询等多项服务内容,为有需求的群众提供更方便更全面的服务。居民们不禁竖起大拇指:“社区举办的招聘会为我们提供了很多不错的工作机会,在家门口就能解决就业问题,希望这种形式的招聘会可以经常性地开展下去。”

家门口的小型招聘会让想找工作的居民在社区范围就可以选择自己中意的工作,这得到了居民群众的好评,既为居民提供了就业与再就业的机会,拓宽了就业渠道,也为失业待业人员提供更多更好的就业机会。社区负责人表示今后会继续开展这样的招聘活动,更好地服务企业,服务居民。



工作人员耐心解答群众咨询



参加招聘会的群众络绎不绝

交警为民解忧显真情 学校赠送锦旗表心意

本报讯 近日,方山县大武镇文源幼儿园负责人来到方山县公安局交警大队,送上两面写有“优质服务 为民解忧”“为民办实事 人民好交警”的锦旗,对校车转移过户时遇到交警大队的贴心帮助和服务,表示最真挚的感谢。

随着社会的发展,各中小学校纷纷配备了校车。方山县大武镇文源幼儿园已经成立十年了,上学的小伙伴们大都居住在附近村庄,为了给学生们创造良好的学习环境,学校购买了一辆校车用来接送学生上下学。但是,在校车转移过户时遇到了问题,由于没有合格的驾驶员,车辆是无法正常投入使用的。面临这种情况,学校负责人焦急如焚,眼看着车辆就在眼前,手续资料却不完善,学生们只能步行或者由家长接送。

方山县交警大队客运中队通过校车安全排查了解情况后,会同秩序、车管相关部门入校走访调查,多措并举,用最短的时间,帮助该学校完善校车及校车驾驶人相关资质,及时在市交警支队车管所备案登记,同时积极协调县教育、交通运输部门,使得校车可以尽快上路。经过数日的奔波,文源幼儿园的校车终于可以正常运行了,看着同学们终于坐上了校车,民警脸上露出了欣慰的笑容。

全力维护最广大人民群众的根本利益,是新时代公安交警的使命。方山交警大队民警表示,要保持争先创优的势头,切实做到“权为民所用,情为民所系,利为民所谋”,让群众满意,保障辖区的安全畅通。

(张利锋 秦明明)



幼儿园的校车进入正常运行

石楼交警的雪中情

本报讯(记者 木二东 通讯员 陈钰)12月1日下午至晚上,石楼县迎来了入冬以来的第二场降雪,第二天上午,雪花还在飘飞,部分道路出现湿滑结冰情况,形成较为严重的交通安全隐患。

为有效预防遏制重特大道路交通事故发生,石楼交警全员上路,服务群众,保障出行安全。上午不到8时,城区车如流水,东征大道六和茶馆到海红粮油批发路段有一定坡度,因结冰路滑,车辆不好行走。城区中队民警坚守路面,清理积雪冰块,遇有上坡打滑车辆时,一起推车,助其驶上平路,安全通过,看见下坡打滑车辆时,镇定指挥,助其顺利下坡。

罗村、王村、辛关中队民警在各自辖区国省道上往来巡逻,了解车流量、路况,寻找需要救助的车辆。



石楼交警帮助车辆安全通行

救护车一时来不了,用警车!

本报讯(记者 曹永亮)人命关天,救护车却一时半会来不了。危急时刻,中阳县公安局交警大队金罗中队民警直接用警车将伤者送到医院救治。

近日,中阳县公安局交警大队金罗中队接大队指挥中心指令:金罗红绿灯口路段,一辆重型货车与一辆摩托车相撞,有人受伤。

接警后,金罗中队民警徐峰、王志强立即赶往现场。到达现场后,民警发现摩托车驾驶人头部受伤,鼻子流血,神志不清。经询问货车司机得知,事故发生之后,他已呼

叫了120急救车。但因急救车一时难以赶到,伤者身上又无任何通讯工具及家人联系方式,执勤民警徐峰和王志强便当机立断将伤者搀扶着上了警车,驾驶警车将伤者及时送至吕梁市人民医院进行救治。经过及时救治,待伤者清醒之后,民警才得以联系到他家人,之后默默返回工作岗位。

由于抢救及时,为伤者的救治赢得了宝贵时间,目前,摩托车驾驶人伤情稳定。“这两位民警真是好样的!”徐峰、王志强两位民警的行为获得现场群众、伤者以及伤者亲属的一致赞扬。



两位民警搀扶伤者上警车

水管冻裂师生就餐无保障 交口消防上门送水解难题

本报讯(记者 符宏伟 通讯员 张文兵)12月1日,交口县飘起雪花,气温极速下降,导致交口县辖区边缘区域的水管发生冻裂,影响了群众正常生活。1日下午5时许,交口县消防救援大队接到转警:吕梁学院交口分院餐厅由于停水,不能保证师生的正常就餐。接到报警后,大队派出一辆水罐消防车进行增援。

吕梁学院交口分院食堂承担着大学和技校所有师生的餐饮供应,大约有1600人次就餐。眼看快到

饭点,却发现水管冻裂,无法保证师生的正常就餐,无奈之下,学院打电话进行救助。

到达现场后,消防员根据实际情况,将所有餐厅内所有可承载容器都灌满水,以保证当天的正常使用。经和餐厅负责人沟通,大队将按照实际,不定时对学院餐厅进行增援,以保证师生的正常就餐。

目前,水管已修好,消防车出现在校园的那几天,师生们心里很踏实,就餐得到保障。

暖心 暖意